



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

乳山警方查获一辆非法校车

该车未取得校车标牌且超员100%以上,司机准驾车型也不符

本报5月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 19日,乳山交警查获一辆未取得校车标牌的非法校车。被查获时,这辆核载11人的中型面包车拉了24人,超员达到100%,而且司机持C1证。

近日,乳山交警大队六中队民警走访学校、幼儿园时获得一条重要信息:马石店有一所幼儿园没有配备专用校车,

用非法校车接送幼儿。

为进一步推进“对生命安全负责、向交通事故宣战”活动,确保儿童的身心健康,清除交通安全隐患,针对司机和民警打“时间差”躲避处罚的实际情况,民警“错时巡逻”,加大路面管控。经过数天巡查,摸清了这辆车的详细运行时间和路线。

19日6时许,民警在那辆车

的必经之路上等候。7点10分,这辆中型面包车在高马线马石店村东小桥处被查获。

民警当场发现,这辆核载11人的客车内,除司机,还有22名儿童和1名随车人员。此外,这辆车还存在多种违法行为:未取得校车标牌;司机李某只有C1驾驶证,准驾车型不符。

针对这起严重违法行为,民警责令李某联系车辆将

幼儿转运,依法将车扣留。随后,司机李某和幼儿园负责人苟某被传唤至六中队取证。

依照有关道路交通安全法规,准驾车型不符,罚款1000元、记12分;超员20%以上,罚款200元、记6分;依照校车管理条例45条规定,对车辆所有人罚款1至2万元。

目前,本案件正在进一步审理中。

舢板“飞”进水库 “偷”船人还想买

本报5月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 经区崮山镇居民邹先生把自家舢板停在海边数月,近日竟发现船“跑”进了另一个村的水库。警方调查确认,邹先生停船的地点正在施工,工人邹某以为船无主,就让朋友韩某拉走了。邹先生本来有意卖船,既然船找到了用途,就顺水推舟决定卖掉。

18日9时许,经区崮山镇某村的邹先生报警称,自家舢板被偷,他自己在另一个村找到了。崮山边防派出所民警赶到现场了解得知,春节前,邹先生把自己那艘钓鱼用的舢板停靠海边,自己就跟着别人出海了。两个周前,邹先生想起自家那艘小舢板,就去海边查看,发现船不见。邹先生此后坚持寻找,最终在另一个村的水库边发现了自己的船。

经查,几个月前,邹先生停船的地点施工改造,其他村民放在那里的船都开走了,只剩邹先生的船仍停在原地。施工工人张某看见这条小破船无人领走,四处询问,附近村民都不知道,他就以为是一艘废弃船。得知朋友韩某正想买一条小船放在水库里当作摆设,张某告诉了韩某,韩某前来拉走了这条“无主”舢板。

事出有因,民警征求双方意见,邹先生表示正想出售这条舢板,而韩某、邹某也有购买意向,双方达成购买协议,但具体价格还在商议,警方也正在就此调解。

尸源协查通告

5月18日6时许,我局民警在市区幸福公园东侧海域发现一具男尸。该男尸身高1.70米左右,死者年龄在30岁左右,体态稍胖;死者上身穿着黑色短袖T恤,下身穿着蓝色牛仔褲,脚穿米黄色网状凉鞋。

如发现特征相近的失踪人员,请及时与我局刑侦大队联系。联系人:王警官,联系电话:0631-5853200。

威海市公安局环翠分局
2015年5月19日

速读

为保证到期联网单位续签,近日临港消防安保办主动走访联网单位,与单位的领导、负责人进行面对面沟通、心与心交流,全面开展了联网用户入网协议到期续签工作。
方梦宇

兄弟俩租客房募失足女卖淫

他们以办公名义租酒店客房,因涉嫌组织卖淫罪已被刑拘



▲犯罪嫌疑人邵某杰被采集相关信息。
记者 孙丽娟 摄

▶房间内,三名失足女被查获。
记者 孙丽娟 摄



本报5月19日讯(记者 孙丽娟) 河南籍无业青年邵某杰在威海市区某酒店租房,从网上招募多名失足女,还找弟弟邵某杰当“迎宾”,兄弟俩干起了招嫖卖淫的勾当。日前,这一卖淫窝点被环翠警方打掉,邵某杰、邵某杰因涉嫌组织卖淫罪被刑事拘留。

今年3月,公安环翠分局治安大队接举报,市区某酒店存在卖淫行为。经过近两个月的侦查,民警发现酒店内的卖淫活动都在23楼两间客房,两

名男子看管多名失足女归,他们各有分工,一人在酒店大堂“迎宾”并负责望风,另一人则在23楼电梯口接嫖客。

5月14日夜,经过两个多小时的蹲守,23时30分,20多名民警分三组冲进酒店。在酒店门口,负责望风的男子被当场控制,另一负责接应的男子在电梯内被擒获。民警破门冲进两个房间,当场抓获失足女三名,还抓获嫖客两名。

连夜突审,两男子相继交代组织失足女卖淫的事实,两

名嫖客、三名失足女也对嫖娼、卖淫事实供认不讳。

经查,两名男子分别为邵某杰、邵某杰,系来自河南鹿邑的一对堂兄弟。今年3月,27岁的邵某杰与某酒店签订合同,以办公名义租赁两间客房,随后在网上发布“招聘足疗技师”广告招来多名失足女。之后,邵某杰广发消息吸引嫖客。4月份,邵某杰找来堂弟邵某杰,让他协助自己干“迎宾”。邵某杰与失足女平分每笔皮肉生意的获利。

邵某杰、邵某杰因涉嫌组织卖淫罪被环翠警方刑事拘留。三名失足女、两名嫖客分别被行政拘留15天,罚款5000元。案件还在进一步审理。

民警介绍,本案涉案人员涉及河南、浙江、东北三省等多省份。近年来,一些不法分子以求职创业名义来威海,干一些非法勾当,对社会造成不良影响。

警方今后将加大对涉黄、赌、毒等违法犯罪的打击力度。

威海警方在线《直通110》开通

每周二总结发布一周警情,关注“威海警方在线”微信、微博和传统媒体平台即可浏览

本报5月19日讯(记者 孙丽娟) 19日,威海警方在线《直通110》专栏开通。只要关注“威海警方在线”官方微信、微博和传统媒体平台,您就能了解最新、最权威的警方资讯。

近年来,威海公安机关始终对侵权案件保持严打高压态势,但盗窃、诈骗等案件的发生仍在高位运行,这也与市民缺乏必要的防范意识和防范措施

有联系。今年,威海市公安局通过确定反侵财大会战、街面寻访和运行视频监控建设等措施,继续加大反侵财案件的力度,同时从加大宣传,提高市民防范意识方向入手,全面抵制和减少侵财案件的发生。

为此,威海市公安局110指挥中心依托自身优势,开通了《直通110》专栏,发布一周以来的部分警情,总结警情的特点

给市民提出有针对性的防范提示,减少盗窃和诈骗案件的发生。

《直通110》设定在每周二发布,通过威海警方在线的官方微信、微博和传统媒体等平台对外呈现。

市公安局相关负责人介绍,《直通110》的内容主要分为警情播报、警界新闻、防范漫画和奇葩报警四个板块。

其中,警情播报板块主要汇总上一个周的警情记录,选取真实的案例,由威海市公安局110指挥中心的民警进行专业、详实的分析,并最终给出“指挥长提示”,提醒市民注意防范;警界新闻板块主要发布一些警方破获的案件,起到警示作用,同时也发布救助等正能量信息;防范漫画板块是由“扇贝”和“皮皮虾”两个漫画形

象为主角,通过通俗易懂、活泼幽默的方式,对诈骗等案件进行分析,让市民真切感受到110不是冷冰冰,而是有温度的;奇葩报警板块则真实反映接警员工作的辛酸,每个周选取奇葩的报警电话,告知市民要正确拨打110,恶意骚扰和恶作剧报警电话不仅会造成人为占线,还牵扯了大量警力,影响正常的接处警。